



OBVESTILO O DEŽURSTVU

Spoštovani starši,

obveščam vas, da do določenega roka – 15. 3. 2020 do 10. ure, potrebe po varstvu v nujnih primerih ni izrazil nobeden od staršev otrok vključenih v naš zavod.

Dežurstva zato zaenkrat NE bomo izvajali.

V primeru, da se bo potreba pojavila, bomo varstvo organizirali v Vrtcu Moravske Toplice. Potrebo lahko izrazite preko eAsistenta Katji Hozjan, koodinatorke delovne skupine ali na 031 825 275 – Simona Kaučič, ravnateljica.

DOVOLJENE IZJEME – NUJNO VARSTVO OTROK bo organizirano le za zdrave otroke, katerih starši bodo potrebovali varstvo, ker bodo dolžni še naprej opravljati svoje delo.

Nujno varstvo otrok se izkazuje s **PISNO IZJAVO DELODAJALCA, da starši opravljajo delo, ki je pomembno za delovanje družbe in države v izrednih razmerah.** Takšno delo opravljajo zdravstveni delavci in sodelavci (Odredba o omejitvi določenih pravic zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev (UL št. 19 z dne 12.3.2020), zaposleni v civilni zaščiti, vojski in policiji in v drugih službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva (komunikacije, elektro, komunalne službe, lekarne, dežurne službe šol in vrtcev, trgovine z nujno oskrbo, redarske službe, zaposleni v domovih za starejše, ...).

Organizacija nujnega varstva smo dogovorili na nivoju Občine Moravske Toplice, med županom in poveljnikom Civilne zaščite ter ravnateljico vrta.

V primeru, da je eden od staršev doma (porodniška, bolniška, dopust, brezposeln, možnost varstva zaradi ne - nujnih del,...), drugi pa v poklici, nujnih za delovanje države v izrednih razmerah, **MORA biti OTROK DOMA.**

Brez potrdila/izjave delodajalca otroka v vrtec **NE bomo** sprejeli.



V vrtcu bomo uvedli poostreno higieno ter poseben protokol prihoda in odhoda otrok ter odraslih. Prosimo, da upoštevate naša navodila in pravila, v okviru katerih bomo delovali v kriznih razmerah.

HVALA ZA RAZUMEVANJE!

Moravske Toplice, 15. 3. 2020



Simona Kaučič, ravnateljica

Priloga:

- *POTRDILO DELODAJALCA o upravičenosti do nujnega varstva otrok*

Poslano:

- *Katja Hozjan, koordinator delovne skupine*
- *eAsistent (staršem in zaposlenim)*
- *spletna stran vrtca*

